Приближается один из самых любимых детьми и взрослыми праздник – Новый год. Традиционно к этому дню в домах и квартирах ставят новогоднюю красавицу – елку.  Однако мало кто догадывается, что даже такое новогоднее украшение квартиры может стать источником огненной опасности.  И для того чтобы не омрачить столь прекрасный праздник Управление по Центральному району Главного управления МЧС России по городу Санкт-Петербургу напоминает основные правила безопасности при установки праздничной ели: 
– елку стоит устанавливать на устойчивой подставке и располагать её подальше от отопительных приборов;
–  не используйте для украшения елки свечи, бумажные игрушки и вату; 
– не зажигайте на новогодней красавице бенгальские огни, не используйте рядом свечи и хлопушки;
– не разрешайте детям играть у ёлки без присмотра взрослых и пользоваться открытым огнем (спичками, свечами и прочим);
– покупайте электрические гирлянды заводского производства с последовательным подключением лампочек. Вся электропродукция должна иметь сертификат качества;
[bookmark: _GoBack]– если Вы обнаружили неприятный запах, искрения или нагрев проводов, срочно отключите иллюминацию и не используйте её до устранения причины неисправности.  
Управление по Центральному району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу желает Вам счастливого и безопасного Нового года! Помните о правилах пожарной безопасности и наслаждайтесь праздничной атмосферой без угрозы для жизни и здоровья!
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